

## IV. ERRATA

---

### Bulletin géodésique n° 37, 1932.

- P. 111. Lignes 24 et 25, les noms de Soler et Loperfido doivent être en caractères compacts.

### Bulletin géodésique n° 43, 1934.

- P. 119. Nom de l'auteur, *au lieu de* Gorchkov, *lire* Gorschkov.
- P. 120. Ligne 10, formule, *au lieu de*  $\frac{\partial f}{\partial n}$ , *lire*  $\frac{\partial f}{\partial n_1}$ .
- P. 121. Ligne 7, formule, *au lieu de*  $\frac{\omega^2}{Z}$ , *lire*  $\frac{\omega^2}{2}$ .
- P. 122. Lignes 10, 23, et 24, *au lieu de* spheroid, *lire* ellipsoid.
- P. 125. Lignes 15 et 18, *au lieu de* spheroid, *lire* ellipsoid.  
Ligne 16, *au lieu de* ellipsoid, *lire* spheroid.
- P. 126, Tableau, 2<sup>e</sup> colonne, après Bessel, *au lieu de* Spheroid, *lire* Ellipsoid.
- P. 200. Planche hors-texte, au-dessous du portrait, *au lieu de* W. F., *lire* W. G.

### Bulletin géodésique n° 45, 1935.

- P. 194. Ligne 6, après « Ont assisté aux séances : MM... », *ajouter* le Colonel Zielenewski.

### Bulletin géodésique n° 46, 1935.

- P. 329. Première ligne du dernier alinéa, *au lieu de* : Ce vœu a provoqué..., *lire* : Le vœu tendant à l'exécution de nivellements fréquemment réitérés, a provoqué...  

---